



В Республике Адыгея обнаружен труп пятилетнего мальчика безвестно пропавшего 1 февраля 2011 года

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Адыгея 3 февраля 2011 года возбуждено уголовное дело по факту безвестного исчезновения Евгения А., 5 лет, по признакам преступления предусмотренного п. «в» ч.2 ст.105 УК РФ (убийство).

Следствием установлено, что, А., 1 февраля 2011 года, в дневное время, пошел кататься на санках с горы, расположенной вблизи пруда в ст. Келермесской, Гиагинского района, Республики Адыгея.

В результате проведения совместных поисковых мероприятий СУ СК РФ по РА, оперативных подразделений МВД РА и МЧС РА, 15 марта 2011 года, около 15 ч.30 мин. в районе водосбросной дамбы пруда, ст. Келермесской, обнаружен труп пятилетнего мальчика безвести пропавшего 1 февраля 2011 года.

В настоящее время труп ребенка направлен на судебно- медицинское исследование для установления причины смерти и телесных повреждений.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Адыгея

Пресс-служба

Следственного управления

Следственного комитета

Российской Федерации

по Республике Адыгея

17 Марта 2011

Адрес страницы: <https://adygheya.sledcom.ru/news/item/623047>